< u.5/

实华(厄瓜多尔)有限公司 ECUASHIHUA DEL ECUADOR S.A.

Guayaquil, Septiembre 08 del 2006

Señor **ZHU TAILEI**Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente me es grato comunicarle que la Junta General Universal de accionistas de la compañía ECUASHIHUA DEL ECUADOR S.A. en sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por un período de cinco años en reemplazo del Sr. ZHANG YILIN, quién renunció a su cargo, usted tendrá las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

De conformidad con los estatutos sociales en su artículo vigésimo séptimo, usted ejercerá la representación legal, judicial, y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía **ECUASHIHUA DEL ECUADOR S.A.** se constituyó originalmente con el nombre de **MANZALINI S.A.** por escritura pública otorgada ante el notario público Ab. MARCOS DIAZ CASQUETE, el día 8 de Noviembre de 1988 e inscrita en el registro mercantil de este Cantón el 18 de Noviembre de 1988.

Mediante Escritura Pública otorgada el día 29 de Mayo de 1990, ante el Notario Público Dr. Carlos Quiñónez, se celebró la escritura pública de Cambio de Denominación de MANZALINI S.A. por la de ECUASHIHUA DEL ECUADOR S.A. la misma que fue oportunamente inscrita en el Registro Mercantil de este cantón el 06 de Julio de 1990.

Muy atentamente

SR ZHANG YILIN

GERENTE GENERAL. (anterior)

Razón: Acepto la elección del nombramiento que antecede y prometo desempeñarlo en legal forma.

SR. ZHU TAILEÍ

GERENTE GENERAL. (Actual)

Guayaquil, Septiembre 08 del 2006

Tomas Martinez, No.415 Y Cordova, Guayaquil, Ecuador Telf: (593 4) 2562866 Fax: (593 4) 2566820 Head office: A 6, HuiXinDongJie, ChaoYang, Beijing, 100029, P.R. China www.sinopec.com

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha diecinueve de Septiembre del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ECUASHIHUA DEL ECUADOR S.A., a favor de TAILEI ZHU, a foja 100.315, Registro Mercantil número 18.336.-2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 20.834, del Registro Mercantil del 2.006, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 43558 LEGAL: Lanner Cobeña AMANUENSE: Sara Carriel ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

¢

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA